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Wykonawcy postępowania 
przetargowego 

dotyczy: postępowania przetargowego „Dostawa komputerów i drukarek dla Powiatowego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Starachowicach.” Nr ogłoszenia 237586 - 2014

Niniejszym informujemy, że wpłynęły zapytania ofertowe następującej treści na które odpowiadamy:

Pytanie nr1 
Czy Zamawiający dopuści zmianę zapisu dotyczącego gwarancji na drukarki w sposób następujący:
Deklaracja CE, Oświadczenie producenta sprzętu, że w przypadku nie wywiązywania się z obowiązków gwarancyjnych oferenta lub firmy serwisującej, przejmie na siebie wszelkie zobowiązania z serwisem, chyba, że oferowana zostanie usługa 3 lata On-Site – wówczas wymagane jest podanie PN opcji serwisowej. 
Odpowiedź:
Zamawiający odstępuje od wymogu dołączenia oświadczenia producenta sprzętu,  że w przypadku nie wywiązywania się z obowiązków gwarancyjnych oferenta lub firmy serwisującej, przejmie na siebie wszelkie zobowiązania z serwisem

Pytanie 2 
Dotyczy : zestawy komputerowe PC, 4GB RAM
Czy Zamawiający dopuści komputer typu All i one z jednym portem RS232 wbudowanym w obudowę?
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 3
Dotyczy: zestawy komputerowe PC, 4GB RAM
Czy Zamawiający dopuści monitor z czasem reakcji 8 ms?
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 4 
W § 5 pkt. 1 i 2 umowy Zamawiający zawarł zapis „ 1. Na czas realizacji zamówienia, przekazania do użytku Wykonawca jest odpowiedzialny za udostępnienie przez Zamawiającego pomieszczenia i sprzet w nim umieszczony. 2 Wykonawca po zakończeniu realizacji zamówienia usunie wszelkie ślady po montażu na własny koszt” w związku z powyższym zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie czy przedmiotem zamówienia jest dostarczenie do siedziby Zmawiającego sprzętu komputerowego oraz drukarek wraz z zainstalowaniem i uruchomieniem w miejscu pracy użytkownika końcowego?
Jeśli odpowiedź jest twierdząca prosimy o odpowiedź na kolejne pytania:

Pytanie 5 
Prosimy o informację w jakich godzinach może trwać instalacja sprzętu będącego przedmiotem zamówienia oraz czy miejsce pod instalację nowego sprzętu będzie wcześniej uprzątanie (np. usunięcie starych zestawów komputerowych)

Pytanie 6
Czy oprócz podłączenia zez sobą oraz do sieci zasilającej zestawów komputerowych (Monitor, PC, myszka, klawiatura) zamawiający wymaga , aby do komputera były podłączone inne urządzenia (drukarki, UPS itd.)

Pytanie 7  
Czy miejsce instalacji zestawów komputerowych będzie jedna lokalizacja, czy kilka niezależnych lokalizacji, oraz na ilu piętrach znajdują się pomieszczenia, w których będzie trzeba zainstalować zamawiany sprzęt.

Pytanie 8
Jeżeli przedmiotem zamówienia jest tylko dostarczenie do siedziby zamawiającego sprzętu bez jego uruchomienia w siedzibie zamawiającego zwracamy się z prośbą o informację w którym piętrze znajduje się pomieszczenie w którym Zamawiający będzie magazynował zamawiany sprzęt. 
Odpowiedź na pytanie nr 4-8
Przedmiotem zamówienia jest dostawa do siedziby Zamawiającego sprzętu komputerowego oraz drukarek bez instalacji i uruchomienia. Dostawa do Działu ds. Informatyki, który mieści się na parterze. 

Pytanie 9
Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia z załącznika nr 3, w pozycjach 1 oraz 2 zawarł następujące zapisy:
1. Zestaw komputerowy PC, pkt. 11 BIOS
Możliwość z poziomu Bios:
Ustawienie hasła na HDD
2. Zestaw komputerowy PC, pkt 11 BIOS
Możliwość odczytania z Bios informacji o:
-AssetTag
-Numerze seryjnym
-Wybranej karcie graficznej
Możliwość z poziomu Bios:
-ustawienia hasła na HDD.
Czy Zamawiający zrezygnuje z powyższych zapisów? Dotychczasowe zapisy faworyzują jednego producenta komputerów co godzi w zasady uczciwej konkurencji oraz Ustawy PZP.
Odpowiedź:
Zamawiający zrezygnuje z powyższych zapisów i odpowiednio zmieni załącznik nr 3 do SIWZ


Pytanie 10
Protest do: 
SIWZ - Dostawa komputerów i drukarek dla Powiatowego Zakładu Opieki Zdrowotnej z siedzibą w Starachowicach 
Niniejszym składamy protest do zapisów zawartych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia z uzasadnieniem jak poniżej. 
Uzasadnienie : 
Protestujący zarzuca Zamawiającemu: 
1. naruszenie art.7 ust. 1 ustawy PZP poprzez nie przygotowania postępowania o udzielenie zamówienia w sposób zapewniający zachowanie uczciwej konkurencji oraz równe traktowanie Wykonawców. 
2. naruszenie art. 29 ust. 1 i 2 ustawy PZP poprzez opisanie przedmiotu zamówienia w sposób utrudniający konkurencję. 
3. naruszenie art. 29 ust. 3 ustawy PZP poprzez opisanie przedmiotu zamówienia wskazuje na konkretnego producenta. 
4. naruszenie art. 22 ust. 2 ustawy PZP poprzez określenie warunków udziału w wstępowaniu o udzielenie zamówienia, w sposób utrudniający uczciwą konkurencję. 
5. naruszenie art. 26 ust. 1 ustawy PZP poprzez żądanie oświadczeń od producenta sprzętu, a nie Wykonawcy biorącego udział w przedmiotowym postępowaniu. 
6. naruszenie art. 25 ust. 1 ustawy PZP poprzez wymaganie dokumentów niezgodnie z Rozporządzeniem Prezesa Rady Ministrów z dnia 19 maja 2006 roku w sprawie rodzaju dokumentów jakich może żądać Zamawiający od Wykonawców oraz form w jakich te dokumenty mogą być składane. 
Zarzut Protestującego: 
Zamawiający w Specyfikacji technicznej wymaga, aby do oferty dołączyć oświadczenie producenta drukarki, że w przypadku nie wywiązywania się z obowiązków gwarancyjnych oferenta lub firmy serwisującej, przejmie na siebie wszelkie zobowiązania związane z serwisem. 
Producent sprzętu nie jest stroną w przedmiotowym postępowaniu, a Zamawiający może żądać dokumentów tylko i wyłącznie od Wykonawcy. Zgodnie z art. 2 pkt 11 ustawy PZP wykonawca to osoba fizyczna, osoba prawna albo jednostka organizacyjna nie posiadająca osobowości prawnej, która ubiega się o udzielenie zamówienia publicznego, złożyła ofertę lub zawarła umowę w sprawie zamówienia publicznego. 
Ponadto Zamawiający, w Załączniku numer 3 SIWZ, podając warunki graniczne parametrów granicznych opisujących przedmiot zamówienia (drukarki), jednoznacznie wskazał na produkty marki OKI, co jest niezgodne z art. 29 ust. 3 ustawy PZP. 
Protestujący wnosi o: 
dostosowanie postanowień specyfikacji istotnych warunków zamówienia do treści obowiązujących przepisów ustawy Prawo zamówień publicznych poprzez : 
1. wyeliminowanie wszystkich nieprecyzyjnych zapisów SWIZ opisanych w zagadnieniu niniejszego protestu 
2. zmianę zapisów SWIZ poprzez takie określenie przedmiotu zamówienia aby możliwe było złożenie ważnej oferty nie opartej na produktach OKI 
3. dostosowanie zapisów SWIZ do przepisów ustawy PZP. 
Odpowiedź:
Zamawiający uznaje podnoszone kwestie za zasadne i zmieni odpowiednio wymagania dotyczące sprzętu komputerowego,  wymogi w SIWZ oraz załącznik nr 3 do SIWZ i zamieści na stronie internetowej pod nazwą: „ Zmieniony SIWZ”, „Zmieniony załącznik nr 3 do SIWZ”

Pytanie 11
Zamawiający w załączniku nr 3 – opis drukarki pkt. 5 do SIWZ wymaga dostarczenia przez oferenta „Oświadczenie producenta sprzętu, że w przypadku nie wywiązywania się z obowiązków gwarancyjnych oferenta lub firmy serwisującej, przejmie na siebie wszelkie zobowiązania związane z serwisem” – oświadczenie takie w naszej najlepszej wiedzy, nie je st potrzebne, gdyż dostarczany produkt posiada już gwarancję producenta i w żaden sposób nie jest powiązaną z żadnym oferentem. Dostawca tym samym jest natywnie wyłączony z odpowiedzialności, którą gwarantuje producent w karcie gwarancyjnej. Tym samym prosimy o dopuszczenie w zamian za oświadczenie producenta, przedstawienia wzoru gwarancji na produkt – wystawianych przez producenta sprzętu.
Odpowiedź:
Zamawiający z wymogu dołączenia oświadczenia producenta sprzętu. Patrz odpowiedź na pytanie nr 1.
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